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Кафедрой инженерной геодезии на протяжении многих лет проводится 

анкетирование и устный опрос студентов I курса. В связи с изменением 

правил приема студентов в академию в значительной степени изменился 

контингент студентов в пользу иногородней молодежи.  

Вызывает обеспокоенность тот факт, что в течение последних лет 

снижается преемственность в получении специальности родителей и их 

детей. Отрадным является то, что в текущем учебном году увеличилось 

количество студентов до 62%, родители которых получали ранее 

строительные специальности. Преемственность поколений способствует 

повышению качества обучения. С изложенным выше корреспондирует ответ 

на вопрос «Стремились ли Вы быть именно строителем?». Так, 77% 

студентов I курса подтвердили, что они хотели быть именно строителями.  

Вызывает тревогу тот факт, что все больше студентов считают, что 

средняя школа обучает не на должном уровне. Результаты настоящего опроса 

показали, что 65% студентов ответили на этот вопрос отрицательно.  

Опрос не обошел проблему материального обеспечения студентов. Из 

полученных результатов опроса следует, что только на текущие расходы 

студенту необходимо в среднем 1190 грн. Как следствие, 44% студентов 

заявили, что они постоянно работают или подрабатывают в связи со 

сложным материальным положением. Кроме того, непонятно почему 39% 

студентов идут на занятия не позавтракав – по причине низкой культуры 

питания, в связи со сложным материальным положением или в связи с 

собственной недисциплинированностью. 

Немаловажное значение также имеет собеседование со студентами. 

Главной причиной неудовлетворения студентов на сегодняшний день 

являются бытовые условия в общежитиях. Как следствие, даже при 



поступлении в академию после ознакомления с жилищно-бытовыми 

условиями абитуриенты поступают в другие вузы. 

В заключение следует отметить, при имевших место недостатках в 

жилищно-бытовых условиях и организации учебного процесса, 94% 

студентов удовлетворены тем, что они поступили в нашу академию.  

Результаты анкетирования студентов I курса  

инженерно-строительного института 

Таблица 

№ 

п/п 
Вопросы 

Результаты, % 

да нет 

1 Делали Вы сегодня зарядку? 25 75 

2 Вы сегодня завтракали? 62,53 37,47 

3 
Были ли Вы хотя бы раз в этом семестре в 

кино? 
57,69 42,31 

4 
Были ли Вы хотя бы раз в этом семестре в 

театре? 
42,31 57,69 

5 
Прочли ли Вы хотя бы одну книгу в течение 

семестра? 
46,15 53,85 

6 
Удовлетворены ли Вы тем, что поступили в 

ОГАСА? 
94,23 5,77 

7 Работаете ли Вы или подрабатываете? 44,23 55,77 

8 Наличие: 
 

100 

9 а) компьютера 94,23 5,77 

10 б) выхода в интернет 98,07 1,93 

11 
Сколько ориентировочно средств необходимо 

Вам на текущие расходы на 1 месяц? 
1190 грн. 

12 Стремились ли Вы быть именно строителем? 76,92 23,08 



13 
Считаете ли Вы, что тестирование более 

объективно, чем вступительные экзамены? 
50 50 

14 
Достаточно ли багажа школьных знаний для 

обучения в ОГАСА? 
50 50 

15 

Считаете ли Вы, что кредитно-модульная 

система оценки знаний более объективна, чем 

экзамен? 

92,3 7,7 

16 
Считаете ли Вы, что средняя школа обучает Вас 

на должном уровне? 
34,61 65,39 

17 
Есть ли в Вашей семье строители (мама, папа, 

дедушки, бабушки)? 
61,53 38,47 

 

  



 


